
Анкета студента по оценке содержания и условий осуществления
образовательной деятельности

1 При посещении Академии обращались ли Вы к информации о ее деятельности, размещенной на информационных
стендах в помещениях организации?

Да

Нет

Другое

2 Удовлетворены ли Вы открытостью и полнотой информации о деятельности Академии, размещенной на
информационных стендах в помещении организации?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, есть замечания к открытости информации, размещенной на стенде)

Нет (не удовлетворен)

Другое

3 Удовлетворены ли Вы полнотой и доступностью информации о деятельности Академии, размещенной на ее
официальном сайте в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Другое

4 Удовлетворены ли Вы зоной отдыха (ожидания) в Академии?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Другое



5 Удовлетворены ли Вы наличием и понятностью навигации внутри Академии?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания, например, к формату, шрифту табличек, их размещению)

Нет (не удовлетворен)

Другое

6 Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью питьевой воды?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания, например, к расстановке кулеров, наличием одноразовых стаканчиков и
пр.)



Нет (не удовлетворен)

Другое

7 Удовлетворены ли Вы наличием, доступностью и состоянием санитарно–гигиенических помещений?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания, например, к размещению санитарно – гигиенических помещений, качеству
туалетной бумаги пр.)



Нет (не удовлетворен)

Другое

8 Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Другое

9 Имеете ли Вы, (или лицо, представителем которого Вы являетесь) установленную группу инвалидности?

Да

Нет

Другое



10 Удовлетворены ли Вы возможностью и качеством предоставления образовательных услуг в дистанционном
режиме?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Не могу оценить. Обучение проходил только в очной форме

Другое

11 Удовлетворены ли Вы образовательными услугами с использованием электронного обучения и дистанционных
образовательных технологий??

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Не могу оценить. Обучение проходил только в очной форме

Другое

12 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников Академии, обеспечивающих первичный
контакт с посетителями и информирование об услугах при непосредственном обращении в Академию (работники
приемной комиссии, секретариата, учебного отдела, деканатов)?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Другое

13 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников Академии, обеспечивающих
непосредственное оказание образовательной услуги (преподаватели, зав. кафедрами)?

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но есть замечания)

Нет (не удовлетворен)

Другое



14 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в Академии родственникам и знакомым?

Да

Нет

Другое

15 Ваши предложения по улучшению условий оказания образовательных услуг в Академии? Ваш ответ (не более 1000
символов)

16 Ваш возраст

Выбрано значение:  
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